
To się opłaca.

Wielkanoc  
pełna radości.

     

Od poniedziałku, 23.03 do 25.03

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.plR 13/26

RZEŹNIK
Schab  
wieprzowy bez kości
1 kg
** cena przed obniżką/cena poza promocją: 
 1 kg = 16,95
Szczegóły promocji dostępne na str. 6.

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

7,99 16,95**

52% taniej
ŁACIATE
Masło ekstra 83%
200 g
Cena przed obniżką/cena poza  
promocją: 5,99/opak.
Szczegóły promocji dostępne na str. 4.

2,49* 5,99

przy zakupie
trzech

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację
Tylko w poniedziałek, 23.03

58﹪ taniej

PILOS 
Mleko UHT 3,2%
1 L
Szczegóły promocji  
dostępne na str. 4.

3 + 3
gratis

Aktywuj kupon 
i zeskanuj aplikację

Tylko w poniedziałek, 23.03

W najbliższą niedzielę handlową  
jesteśmy otwarci dłużej!* Otwarte

w niedzielę
29.03

* Sprawdź, jak pracuje Twój sklep na www.lidl.pl/s/pl-PL/sklepy/

1 + 1
gratis

Aktywuj kupon 
i zeskanuj aplikację

Tylko w poniedziałek, 23.03

9,99 17,99**

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

44% taniej

Truskawki
500 g
** cena przed obniżką
Szczegóły promocji dostępne na str. 18.

E. WEDEL 
Ptasie Mleczko®
340 g
Szczegóły promocji 
dostępne na str. 2.

Polski ogórek zielony
1 szt.
** cena przed obniżką: 5,99/szt.

66% taniej

1,99 5,99**

RZEŹNIK
Indyk – filet  z piersi, XXL
1 kg
** cena przed obniżką/cena poza promocją: 
 1 kg = 33,99
Szczegóły promocji dostępne na str. 7.

41% taniej

19,99 33,99**

Pepsi, XXL
Dwusztuk, 2 x 2,5 L
1 L = 3,00
+ kaucja 1,00 zł

14,98
Supercena

Dwusztuk
2 x 7,49 zł za butelkę



dowolnie
Miksuj

Od poniedziałku, 2.03
do soboty, 4.04
odbierz i aktywuj kupon, 
zeskanuj aplikację i oszczędzaj.

Wielkanocne Odliczanie

Codziennie nowy 
hit wielkanocny 
w aplikacji Lidl Plus. 

To się opłaca.

Zeskanuj i pobierz aplikację

Tylko w poniedziałek, 23.03

21,99

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

1 + 1
gratis

E.WEDEL 
Ptasie Mleczko®
340 g
waniliowe, śmietankowe lub czekoladowe
Cena poza promocją: 21,99/opak., 1 kg = 64,68
Limit: 3 opak. gratis na kupon.
Szczegóły promocji dostępne w aplikacji Lidl Plus.

3Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych 
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.pl Więcej na lidl.pl R 13/26R 13/26
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Tylko w środę, 25.03

6,99

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

1 + 1
gratis

PILOS/MLEKOVITA 
Mascarpone
250 g
Cena poza promocją: 6,99/opak., 100 g = 2,80
Limit: 2 opak. gratis na kupon.
Szczegóły promocji dostępne w aplikacji Lidl Plus.

Tylko we wtorek, 24.03

49,99

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

1 + 1
gratis

FINISH QUANTUM 
Kapsułki do zmywarki All in 1 Lemon
46 szt.
Cena poza promocją: 49,99/opak., 1 szt. = 1,09
Limit: 2 opak. gratis na kupon.
Szczegóły promocji dostępne w aplikacji Lidl Plus.

3Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych 
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.pl Więcej na lidl.pl R 13/26R 13/26



Tylko w poniedziałek, 23.03

3,29

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

3 + 3
gratis

PILOS
Mleko UHT 3,2% 
1 L
Najniższa cena z 30 dni przed obniżką/cena poza promocją: 3,29/opak.
Limit: 6 opak. gratis na kupon.
Szczegóły promocji dostępne w aplikacji Lidl Plus.

ŁACIATE
Masło ekstra 83%
200 g
100 g = 1,25
Cena przed obniżką/cena poza promocją: 5,99/opak., 100 g = 3,00
* cena za 1 opak. przy zakupie 3 opak.
Limit: 3 opak. na kupon. 
Szczegóły promocji dostępne w aplikacji Lidl Plus.

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

58% taniej
przy zakupie
trzech

2,49* 5,99

5Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych 
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.pl Więcej na lidl.pl R 13/26R 13/26
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Od poniedziałku, 23.03 do 25.03

Co to jest Nutri-Score? Nutri-Score jest dobrowolnym i dodatkowym systemem oznaczania wartości odżywczych z przodu opakowania jako
uzupełnienie klasycznej, szczegółowej informacji o wartościach odżywczych, umieszczonej z tyłu produktu. System Nutri-Score nie wskazuje
jednak, czy dana żywność jest zdrowa czy niezdrowa. Więcej informacji znajdziesz na www.lidl.pl.

dowolnie
Miksuj

PILOS
Ser edam w plastrach, XXL
1 kg
* cena przed obniżką/cena poza promocją: 29,89/opak.
Limit: 3 opak. na paragon.

49% taniej

14,99
29,89*

Wszystkie ryby mrożone 
OCEAN SEA
Limit: 4 opak. na ofertę.
Szczegóły promocji dostępne w aplikacji Lidl Plus.

Zeskanuj aplikację

Taniej
drugi, tańszy
produkt

60%

Aż 1 kg

5Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych 
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.pl Więcej na lidl.pl R 13/26R 13/26



Od poniedziałku, 23.03 do 25.03

33% taniej

9,99 14,99*

RZEŹNIK
Boczek, XXL
1 kg
* cena przed obniżką/cena poza promocją: 1 kg = 14,99
Limit: 5 kg na paragon.

RZEŹNIK
Schab wieprzowy bez kości
1 kg 
* cena przed obniżką/cena poza promocją: 1 kg = 16,95
Limit: 3 kg na kupon.
Szczegóły promocji dostępne w aplikacji Lidl Plus.

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

52% taniej

7,99 16,95*

7Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych 
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.pl Więcej na lidl.pl R 13/26R 13/26
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Od poniedziałku, 23.03 do 25.03

RZEŹNIK
Indyk – filet  z piersi, XXL
1 kg
* cena przed obniżką/cena poza promocją: 1 kg = 33,99
Limit: 3 kg na paragon.

41% taniej

19,99 33,99*

RZEŹNIK
Polski kurczak – ćwiartki, XXL
1 kg 
* cena przed obniżką/cena poza promocją: 1 kg = 11,99
Limit: 3 kg na kupon.
Szczegóły promocji dostępne w aplikacji Lidl Plus.

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

58% taniej

4,99 11,99*

7Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych 
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.pl Więcej na lidl.pl R 13/26R 13/26



Od poniedziałku, 23.03 do 25.03

PIKOK
Kiełbasa podwawelska, XXL
750 g
1 kg = 13,32
* cena przed obniżką/cena poza promocją: 17,99/opak., 1 kg = 23,99
Limit: 4 opak. na paragon.

9,99
17,99*

44% taniej

PIKOK PURE
Parówki z indyka, XXL
400 g
1 kg = 16,23
* cena przed obniżką/cena poza promocją: 12,99/opak., 1 kg = 32,48
Limit: 6 opak. na paragon.

6,49
12,99*

50% taniej

9Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych 
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.pl Więcej na lidl.pl R 13/26R 13/26

8



Od poniedziałku, 23.03 do 29.03

Od poniedziałku, 23.03 do 25.03

Wszystkie czekolady E.WEDEL, 80-100 g
* Trzecia, najtańsza za grosz.
Limit: 3 opak. za grosz na paragon.
Lista artykułów objętych promocją dostępna
w sklepach stacjonarnych w strefie kas, 
u asystenta kas samoobsługowych, 
a także na www.lidl.pl.

2 + 1
za grosz*

dowolnie
Miksuj

Wszystkie warzywa mrożone FRESHONA
* Trzecie, najtańsze za grosz.
Limit: 3 opak. za grosz na paragon.

2 + 1
za grosz*

dowolnie
Miksuj

9Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych 
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.pl Więcej na lidl.pl R 13/26R 13/26



Od poniedziałku, 23.03 do 29.03

Co to jest Nutri-Score? Nutri-Score jest dobrowolnym i dodatkowym systemem oznaczania wartości odżywczych z przodu opakowania jako
uzupełnienie klasycznej, szczegółowej informacji o wartościach odżywczych, umieszczonej z tyłu produktu. System Nutri-Score nie wskazuje
jednak, czy dana żywność jest zdrowa czy niezdrowa. Więcej informacji znajdziesz na www.lidl.pl.

Od poniedziałku, 23.03 do 25.03

dowolnie
Miksuj

Wszystkie wielopaki lodów
BON GELATI
Limit: 10 opak. na ofertę.
Szczegóły promocji dostępne 
w aplikacji Lidl Plus.

Zeskanuj aplikację

Taniej
drugi, tańszy
produkt

60%

dowolnie
Miksuj

Wszystkie kawy rozpuszczalne 
BELLAROM 
Limit: 4 opak. na kupon.  
Szczegóły promocji dostępne 
w aplikacji Lidl Plus.

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

Taniej
drugi, tańszy
produkt

50%

11Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych 
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.pl Więcej na lidl.pl R 13/26R 13/26
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Od poniedziałku, 23.03 do 4.04

Žatecký Světlý Ležák
500 ml
Cena poza promocją: 4,59/pusz., 1 L = 9,18
+ kaucja 0,50 zł

4,59

5 + 3
gratis

Namysłów Pils
500 ml
Cena poza promocją: 4,19/pusz., 1 L = 8,38
+ kaucja 0,50 zł

4,19

4 + 2
gratis

11Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych 
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.pl Więcej na lidl.pl R 13/26R 13/26



Floralys 
Ręcznik papierowy 2-warstwowy
1 rolka
Cena poza promocją: 6,99/opak.

6,99

2 + 1
gratis

Od poniedziałku, 23.03 do 29.03

Od poniedziałku, 23.03

Coca-Cola
Czterosztuk, 4 x 1 L
1 L = 3,99
+ kaucja 2,00 zł

Supercena

Czterosztuk
4 x 3,99 zł za butelkę

15,96

13Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych 
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych.
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych 
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.pl Więcej na lidl.pl R 13/26R 13/26
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Pepsi, XXL
Dwusztuk, 2 x 2,5 L
1 L = 3,00
+ kaucja 1,00 zł

14,98
Supercena

Dwusztuk
2 x 7,49 zł za butelkę

Od poniedziałku, 23.03 do 25.03

Co to jest Nutri-Score? Nutri-Score jest dobrowolnym i dodatkowym systemem oznaczania wartości odżywczych z przodu opakowania jako
uzupełnienie klasycznej, szczegółowej informacji o wartościach odżywczych, umieszczonej z tyłu produktu. System Nutri-Score nie wskazuje
jednak, czy dana żywność jest zdrowa czy niezdrowa. Więcej informacji znajdziesz na www.lidl.pl.

Aż 2 x 2,5 L

Wszystkie napoje FREEWAY
* Trzeci, najtańszy za grosz.
Limit: 4 opak. za grosz na paragon.
Rabat nie obejmuje wartości kaucji opakowania.

2 + 1
za grosz*

dowolnie
Miksuj

Od poniedziałku, 23.03

13Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych 
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.pl Więcej na lidl.pl R 13/26R 13/26



Dom i wyposażenie wnętrz

Przytulna sypialnia.

To się opłaca.

Od poniedziałku, 23.03

LIVARNO HOME
Pościel z mikrowłókna
satynowego
4 kolory

poszwa na kołdrę: 140 × 200 cm,
poszewka na poduszkę: 70 × 80 cm

1 z
es

ta
w

Supercena

24,99
poszwa na kołdrę: 160 × 200 cm,
2 poszewki na poduszki: 70 × 80 cm

1 z
es

ta
w

Supercena

27,99
poszwa na kołdrę: 220 × 200 cm,
2 poszewki na poduszki: 70 × 80 cm

1 z
es

ta
w

Supercena

37,99

z eleganckim połyskiem

dostępne także:

16 Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych 
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.plR 13/26

DBF_Nr produktu


hak  
do ugniatania

mieszadłoubijaczka

Od poniedziałku, 23.03

ESMARA/ESMARA MEN/ 
ESMARA KIDS/LIVARNO
Wszystkie piżamy i prześcieradła
Szczegóły promocji dostępne w aplikacji Lidl Plus.

50%

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

Taniej
drugi, tańszy 
produkt

dowolnie
Miksuj

Moda i akcesoria

Komfort dla całej rodziny.

To się opłaca.

Od poniedziałku, 23.03 do 27.03

Zobacz katalog

Sprawdź cały 
katalog wypełniony 
wielkanocnymi okazjami!

To się opłaca.
17Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
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cena
wymiany

29,99 zł

60 L*

* Jeden cylinder pozwala przygotować do 60 L wody gazowanej.

zyskuj
wymiana cylindra

już za 29,99 zł

wymień
puste cylindry

w najbliższym sklepie Lidl

gazuj
swoje ulubione napoje

1. Przynieś pusty cylinder CO2 do sklepu Lidl.
2. Skieruj się do kasy i przekaż go pracownikowi.

3. Wymień cylinder na pełny.

 jak po cylindry CO2, to do Lidla

Teraz wymiana cylindrów Sodastream
dostępna w sklepach Lidl!

SODASTREAM
Saturator Gaia
w zestawie cylinder CO₂ oraz butelka 1 L
* najniższa cena z 30 dni przed obniżką/ 
cena poza promocją
Szczegóły promocji dostępne  
w aplikacji Lidl Plus.

1 z
es

ta
w 169,-199,-*

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

30 zł taniej

butelka przystosowana  
do mycia w zmywarce

łatwy montaż i demontaż  
cylindra i butelki

Kuchnia i gospodarstwo domowe

Orzeźwienie na co dzień.

To się opłaca.

16
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Od czwartku, 23.03 do 29.03

DBF_Nr produktu


cena
wymiany

29,99 zł

60 L*

* Jeden cylinder pozwala przygotować do 60 L wody gazowanej.

zyskuj
wymiana cylindra

już za 29,99 zł

wymień
puste cylindry

w najbliższym sklepie Lidl

gazuj
swoje ulubione napoje

1. Przynieś pusty cylinder CO2 do sklepu Lidl.
2. Skieruj się do kasy i przekaż go pracownikowi.

3. Wymień cylinder na pełny.

 jak po cylindry CO2, to do Lidla

Teraz wymiana cylindrów Sodastream
dostępna w sklepach Lidl!

SODASTREAM
Butelki zamienne  
do saturatora,  
2 sztuki
2 × 1 L

1 z
es

ta
w

Supercena

59,99

17Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli. Więcej na lidl.pl R 13/26

Od poniedziałku, 23.03 do 25.03

Od czwartku, 26.03

Teraz w

DBF_Nr produktu


Codziennie
świeże dostawy.
To się opłaca.

Ryneczek
Lidla

48% taniej

12,99
24,99*

Winogrona ciemne
bezpestkowe, luzem
1 kg
* cena przed obniżką: 1 kg = 24,99

Polskie jabłka
czerwone,  
luzem
1 kg
* cena przed obniżką:
1 kg = 4,49

BIO Cytryny
500 g
1 kg = 9,58
* cena przed obniżką:
7,99/opak., 1 kg = 15,98

Od poniedziałku, 23.03 do 25.03

44% taniej

2,49
4,49*

40% taniej

4,79
7,99*

1 kg = 19,98
* cena przed obniżką: 17,99/opak., 1 kg = 35,98
Limit: 1 opak. na kupon.
Każde kolejne opakowanie będzie sprzedawane 
w cenie 11,99 za opak., 1 kg = 23,98.
Szczegóły promocji w aplikacji Lidl Plus.

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

44% taniej

9,99
17,99*

33% taniej

11,99 17,99*

Truskawki
500 g
1 kg = 23,98
* cena przed obniżką:
17,99/opak., 1 kg = 35,98

19Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
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Twoja porcja
świeżości.
To się opłaca.

Polska BIO Cebula
1 kg
* cena przed obniżką:
6,99/opak.

Polska cebula dymka
1 pęczek
* cena przed obniżką: 2,99/pęczek

Ryneczek
Lidla

Awokado zielone
1 szt.
Cena przed obniżką/cena poza promocją: 6,49/szt.
* cena za 1 szt. przy zakupie 2 szt. lub wielokrotności 2 szt.
Limit: 4 szt. na kupon.
Szczegóły promocji dostępne w aplikacji Lidl Plus.

3,24*
6,49

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

50% taniej
przy zakupie
dwóch

Polskie ziemniaki
jadalne, luzem
1 kg
* cena przed obniżką: 1 kg = 2,99

66% taniej

0,99
2,99*

50% taniej

3,49
6,99*

20% taniej

2,39
2,99*

Od poniedziałku, 23.03 do 25.03
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Ryneczek
Lidla

Od poniedziałku, 23.03 do 25.03

30% taniej

4,89
6,99*

Sałata roszponka
125 g
100 g = 3,92
* cena przed obniżką:
6,99/opak., 100 g = 5,60

Polska bazylia
w doniczce
1 szt.
* cena przed obniżką:
7,99/szt.

25% taniej

5,99
7,99*

Świeżość
pełna smaku.
To się opłaca.

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

41% taniej

6,99
11,99*

BIO Cukinia
500 g
1 kg = 13,98
* cena przed obniżką/cena poza promocją:
11,99/opak., 1 kg = 23,98
Limit: 2 opak. na kupon.
Szczegóły promocji dostępne w aplikacji Lidl Plus.

Polski ogórek zielony
1 szt.
* cena przed obniżką: 5,99/szt.

66% taniej

1,99
5,99*

ORArtykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
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`

Rogal maślany
100 g
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją:  
1,77/szt. 
* cena za 1 szt. 
przy zakupie 4 szt. 
lub wielokrotności 4 szt.1,59*

1,77

Taniej
przy zakupie 
czterech

Precel z solą 
95 g
100 g = 1,95 
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
1,99/szt., 100 g = 2,09 
* cena za 1 szt. przy zakupie 3 szt. 
lub wielokrotności 3 szt.1,85*

1,99

Taniej
przy zakupie 
trzech

Drożdżówka z serem 
100 g
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
2,89/szt. 
* cena za 1 szt. 
przy zakupie 2 szt. 
lub wielokrotności 2 szt.

2,59*
2,89

Taniej
przy zakupie 
dwóch

Chleb na maślance 
550 g
1 kg = 7,84 
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
4,79/szt., 1 kg = 8,71 
* cena za 1 szt. 
przy zakupie 2 szt. 
lub wielokrotności 2 szt. 
Promocja nie łączy się 
z innymi promocjami.

4,31*
4,79

Taniej
przy zakupie 
dwóch

3,05*
3,29

Taniej
przy zakupie 
trzech

Hot dog
100 g
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
3,29/szt.  
* cena za 1 szt. przy zakupie 3 szt. 
lub wielokrotności 3 szt.
Promocja nie łączy się 
z innymi promocjami.

Piekarnia
Lidla

Świeże o każdej 
porze dnia.
To się opłaca.

Od poniedziałku, 23.03 do 29.03
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`

Chleb górski
375 g
1 kg = 9,84 
Cena przed obniżką/cena  
poza promocją: 4,29/szt., 1 kg = 11,44 
* cena za 1 szt. przy zakupie 2 szt. 
lub wielokrotności 2 szt. 
Promocja nie łączy się 
z innymi promocjami.3,69*

4,29

Taniej
przy zakupie 
dwóch

Bułka poznańska, XXL
95 g
100 g = 0,83 
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
0,90/szt., 100 g = 0,95 
* cena za 1 szt. przy zakupie 6 szt. 
lub wielokrotności 6 szt.0,79*

0,90

Taniej
przy zakupie 
sześciu

Bułka wysokobiałkowa
80 g
100 g = 1,61 
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
1,39/szt., 100 g = 1,74 
* cena za 1 szt. 
przy zakupie 4 szt. 
lub wielokrotności 4 szt.

1,29*
1,39

Taniej
przy zakupie 
czterech

Bułka ziemniaczana 
z ziarnami
80 g
100 g = 1,56 
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
1,35/szt., 100 g = 1,69 
* cena za 1 szt. 
przy zakupie 4 szt. 
lub wielokrotności 4 szt.

1,25*
1,35

Taniej
przy zakupie 
czterech

Bułka orkiszowa
80 g
100 g = 1,94 
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
1,67/szt., 100 g = 2,09 
* cena za 1 szt. przy zakupie 4 szt. 
lub wielokrotności 4 szt.1,55*

1,67

Taniej
przy zakupie 
czterech

Piekarnia
Lidla

Pyszne pieczywo 
na Wielkanoc.
To się opłaca.

Od poniedziałku, 23.03 do 29.03

Więcej na lidl.plR 13/26
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Croissant maślany
57 g
100 g = 2,96 
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
1,79/szt., 100 g = 3,14 
* cena za 1 szt. 
przy zakupie 3 szt. 
lub wielokrotności 3 szt. 
Promocja nie łączy się 
z innymi promocjami.

1,69*
1,79

Taniej
przy zakupie 
trzech

Pinsa margherita 
z serem gouda
135 g
100 g = 3,33 
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
4,99/szt., 100 g = 3,70 
* cena za 1 szt. 
przy zakupie 2 szt. 
lub wielokrotności 2 szt.

4,49*
4,99

Taniej
przy zakupie 
dwóch

Frusta prosciutto 
z serem mozzarella i szynką
180 g
100 g = 3,49 
Cena przed obniżką/cena  
pozapromocją: 6,99/szt.,  
100 g = 3,88 
* cena za 1 szt. 
przy zakupie 2 szt. 
lub wielokrotności 2 szt. 
Promocja nie łączy się 
z innymi promocjami.

6,29*
6,99

Taniej
przy zakupie 
dwóch

Bułka orkiszowa
80 g
100 g = 1,94 
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
1,67/szt., 100 g = 2,09 
* cena za 1 szt. przy zakupie 4 szt. 
lub wielokrotności 4 szt.

Croissant 
malinowy
90 g
100 g = 7,77

6,99
Supercena

Croissant 
z nadzieniem 
karmelowym
80 g
100 g = 3,11

2,49
Supercena

masła
w rogalu

27%

skład
Nowy

Od poniedziałku, 23.03 do 29.03
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RZEŹNIK
Polski kurczak – 
ćwiartki, XXL
1 kg
* cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
1 kg = 11,99 
Limit: 3 kg na kupon. 
Szczegóły promocji dostępne 
w aplikacji Lidl Plus.

4,99
11,99*

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

58% taniej

RZEŹNIK
Indyk – filet, XXL
1 kg
* cena przed obniżką/cena poza promocją: 
1 kg = 33,99 
Limit: 3 kg na paragon.

19,99
33,99*

41% taniej

RZEŹNIK
Polski kurczak – 
mięso z nogi, XXL
1 kg
* cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
1 kg = 19,99 
Limit: 3 kg na paragon.

16,99
19,99*

15% taniej

DELUXE
Perliczka – tuszka
1 kg
* cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
1 kg = 39,99 
Limit: 3 kg na paragon.

29,99
39,99*

25% taniej

RZEŹNIK
Polski królik – 
tuszka 
z podrobami
1 kg
* cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
1 kg = 34,99 
Limit: 3 kg na paragon.

29,90
34,99*

14% taniej

Smak  
w każdym kęsie.
To się opłaca.

Od poniedziałku, 23.03 do 25.03
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RZEŹNIK
Mięso mielone 
z karkówki
400 g
1 kg = 27,48
* cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
13,99/opak., 1 kg = 34,98 
Limit: 4 opak. na paragon.

10,99
13,99*

21% taniej

RZEŹNIK
Mięso mielone 
z łopatki i boczku
500 g
1 kg = 19,98
* cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
12,99/opak., 1 kg = 25,98 
Limit: 4 opak. na paragon.

9,99
12,99*

23% taniej

RZEŹNIK
Polędwiczki 
wieprzowe, XXL
1 kg
* cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
1 kg = 29,99 
Limit: 3 kg na paragon.

27,99
29,99*

Taniej

RZEŹNIK
Gulasz 
wieprzowy 
z szynki
500 g
1 kg = 23,98
* cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
1 kg = 29,98 
Limit: 3 opak. na paragon.

11,99
14,99*

20% taniej

RZEŹNIK
Boczek, XXL
1 kg
* cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
1 kg = 14,99 
Limit: 5 kg na paragon.

9,99
14,99*

33% taniej

Od poniedziałku, 23.03 do 25.03
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`

PIKOK
Kabanosy  
cienkie, XXL
480 g
wieprzowe 
lub drobiowo- 
-wieprzowe 
1 kg = 27,0612,99

Aż 480 g

PIKOK
Wędzony  
boczek 
w plastrach,  
XXL
130 g
parzony  
lub surowy  
100 g = 3,84

4,99
Aż 130 g

KRAKUS
Wędzonka 
krotoszyńska
100 g
1 kg = 29,90 
* cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
3,49/100 g, 1 kg = 34,90 
Limit: 4 kg na paragon.2,99

3,49*

14% taniej

KRAKUS
Szynka  
od Szwagra
100 g
1 kg = 28,90 
* cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
3,89/100 g, 1 kg = 38,90 
Limit: 4 kg na paragon.2,89

3,89*

25% taniej

PIKOK PURE
Parówki z indyka, XXL
400 g
1 kg = 16,23 
* cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
12,99/opak., 1 kg = 32,48 
Limit: 6 opak. na paragon.

6,49
12,99*

50% taniej

PIKOK
Kiełbasa 
podwawelska, XXL
750 g
1 kg = 13,32 
* cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
17,99/opak., 1 kg = 23,99 
Limit: 4 opak. na paragon.

9,99
17,99*

44% taniej

TARCZYŃSKI
Parówki z szynki, duża paczka
440 g
1 kg = 19,07 
Cena przed obniżką/cena poza 
promocją: 12,99/opak., 1 kg = 29,52 
* cena za 1 opak. przy zakupie 2 opak. 
lub wielokrotności 2 opak. 
Szczegóły promocji dostępne 
w aplikacji Lidl Plus.

8,39* 12,99

Zeskanuj aplikację

35% taniej
przy zakupie 
dwóch

szukaj 
na standzie

Poczuj  
pełnię smaku.
To się opłaca.

Od poniedziałku, 23.03 do 25.03
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Aż 1 kg

PIKOK
Kabanosy  
cienkie, XXL
480 g
wieprzowe 
lub drobiowo- 
-wieprzowe 
1 kg = 27,06

MLEKOVITA
Wypasione, 
mleko waniliowe
1 L

4,95
Supercena

KRAKUS
Szynka  
od Szwagra
100 g
1 kg = 28,90 
* cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
3,89/100 g, 1 kg = 38,90 
Limit: 4 kg na paragon. OSM KOSÓW

Ser tłusty  
długodojrzewający  
Magnal
180 g
100 g = 4,99 
* cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
9,99/opak., 100 g = 5,55 
Limit: 6 opak. na paragon.

8,99
9,99*

10% taniej

PILOS
Ser edam 
w plastrach, XXL
1 kg
* cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 29,89/opak. 
Limit: 3 opak. na paragon.

14,99
29,89*

49% taniej

PILOS
Holenderska 
gouda tarta, XXL
500 g
1 kg = 27,98 
* cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
15,99/opak., 1 kg = 31,98 
Limit: 6 opak. na paragon.

13,99
15,99*

12% taniej

ŁACIATY
Serek 
do smarowania
200 g
różne rodzaje  
100 g = 2,38 
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
5,49/opak., 100 g = 2,75 
* cena za 1 opak. przy zakupie 2 opak. 
lub wielokrotności 2 opak.

4,75*
5,49

13% taniej
przy zakupie 
dwóch

Nabiał
Od poniedziałku, 23.03 do 25.03
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Mintaj, filet bez skóry, XXL
100 g
1 kg = 38,90 
* cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
4,99/100 g, 1 kg = 49,90 
Limit: 3 kg na paragon.

3,89
4,99*

22% taniej

TARG RYBNY LIDLA
Miruna 
nowozelandzka, 
filet bez skóry
100 g
1 kg = 53,905,39

Supercena
TARG RYBNY 
LIDLA
Makrela, 
tusza
100 g
1 kg = 44,904,49

SupercenaTuńczyk 
żółtopłetwy, 
stek
100 g
1 kg = 73,907,39

Supercena

FROSTA
Mintaj w panierce 
cornflakes
240 g
100 g = 4,58

10,99
Supercena

NAUTICA
Łosoś wędzony 
w plastrach, XXL
220 g
100 g = 10,00

21,99
Aż 220 g

Co to jest Nutri-Score? Nutri-Score jest dobrowolnym i dodatkowym systemem oznaczania wartości odżywczych z przodu opakowania jako
uzupełnienie klasycznej, szczegółowej informacji o wartościach odżywczych, umieszczonej z tyłu produktu. System Nutri-Score nie wskazuje
jednak, czy dana żywność jest zdrowa czy niezdrowa. Więcej informacji znajdziesz na www.lidl.pl.

produkt 
mrożony

Ryby pełne 
smaku.
To się opłaca.

Od poniedziałku, 23.03 do 25.03
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TARG RYBNY 
LIDLA
Makrela, 
tusza
100 g
1 kg = 44,90

Trewal wędzony 
na gorąco, 
porcje
100 g
1 kg = 47,90

4,79
100 g

Halibut 
wędzony 
na gorąco, 
porcje
100 g
1 kg = 84,90

8,49
100 g

Morszczuk 
wędzony, tusza
100 g
1 kg = 39,90

3,99
100 g

Sieja wędzona 
na gorąco, porcje
100 g
1 kg = 49,90

4,99
100 g

Jesiotr, 
filet wędzony
100 g
1 kg = 99,90

9,99
100 g

Krewetki 
wędzone na gorąco
100 g
1 kg = 129,90

12,99
100 g

Od poniedziałku, 23.03 do 25.03
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50%

Taniej
drugi, tańszy 
produkt

Wszystkie figurki  
czekoladowe FAVORINA

dowolnie
Miksuj

Co oznacza certyfikat Fairtrade?  
Wybierając produkty ze znakiem Fairtrade, wspierasz sprawiedliwy handel, dbasz o ludzi, a także chronisz środowisko.  
Więcej o certyfikacie: www.fairtrade.org.pl

Wielkanocne 
słodkości.
To się opłaca.

Od poniedziałku, 23.03 do 29.03

Więcej na lidl.plR 13/26
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MISTER COCO
Cukierki  
kokosowe
100 g
1 kg = 24,90

2,49
Supercena

Praliny o smaku  
mazurka pistacjowego
100 g
1 kg = 34,90

3,49
Supercena

ROYAL CHARM
Cukierki
100 g
różne rodzaje 
1 kg = 27,90

2,79
Supercena

ROSHEN
Praliny 
Ko-Ko Choco
lub Bunny Gifts
100 g
1 kg = 36,90

3,69
Supercena

MISTER CHOC
Śliwki smakowe  
w czekoladzie
100 g
różne rodzaje 
1 kg = 39,90

3,99
Supercena

Jajka  
nadziewane
100 g
1 kg = 36,90

3,69
Supercena

Produkty sprzedawane oddzielnie.
Do jednego opakowania spakuj jeden rodzaj cukierków.

Od poniedziałku, 23.03
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Kinder 
Jajeczka 
czekoladowe
85 g
różne rodzaje 
100 g = 15,28

12,99
Supercena

Kinder Zając 
czekoladowy 
z niespodzianką
75 g
różne rodzaje 
100 g = 19,99

14,99
Supercena

Kinder 
Niespodzianka 
Maxi
100 g
różne rodzaje

24,49
Supercena

Kinder 
Maxi Mix 
z maskotką
133 g
różne rodzaje 
100 g = 32,32

42,99
Supercena

Kinder 
Czekolada
200 g
100 g = 7,50

14,99
Supercena

Kinder Czekolada
150 g
100 g = 7,3310,99

Supercena
Kinder Country, 4-pak
4 x 23,5 g
100 g = 10,209,59

Supercena

szukaj 
na standzieszukaj 

na standzie

szukaj 
na standzie

szukaj 
na standzie

Słodycze 
Od poniedziałku, 23.03

Więcej na lidl.plR 13/26
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Kinder  
Bueno  
lub  
Circus  
Jajeczka
80 g, 85 g
100 g = 16,24/15,28

12,99
Supercena

Kinder 
Bueno 
Mini
108 g
100 g = 9,25

9,99
Supercena

Kinder Mini Friends
122 g
100 g = 12,04

14,69
Supercena

Kinder 
Serduszko 
z niespodzianką
53 g
100 g = 27,72

14,69
Supercena

Kinder 
Czekoladowa figurka
138 g
100 g = 13,04

17,99
Supercena

Kinder Czekoladowa figurka
35 g
100 g = 17,11

5,99
Supercena

Kinder Duży zając
czekoladowy 
lub karmelowy
110 g
100 g = 12,72

13,99
Supercena

Kinder 
Mały zając 
czekoladowy
55 g
100 g = 14,53

7,99
Supercena

Słodycze 
Od poniedziałku, 23.03
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MILKA
Zajączek 
czekoladowy
45 g
100 g = 16,64

7,49
Supercena

MILKA
Zajączek 
czekoladowy duży
90 g, 95 g
Milka, Lotus Biscoff 
lub Oreo
100 g = 15,54/14,73

13,99
Supercena

MILKA
Jajeczka Michcrème 
lub Oreo
86 g
100 g = 10,458,99

Supercena

MILKA
Jajka 
z czekolady
128 g, 136 g
różne rodzaje 
100 g = 14,84/13,96

18,99
Supercena

MILKA
Zestaw 
słodyczy 
czekoladowych
162 g
100 g = 19,75

31,99
Supercena

MILKA
Czekolada mleczna
81-100 g
różne rodzaje  
100 g = 7,40-5,995,99

Supercena

Słodycze
Od poniedziałku, 23.03
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MARLENKA
Kulki miodowe
235 g
różne rodzaje 
100 g = 9,3621,99

Supercena

Torcik lodowy 
Daim lub Milka
400 g
1 kg = 57,4822,99

Supercena
E.WEDEL
Torcik Wedlowski
250 g
100 g = 6,4015,99

Supercena

2 + 1
za grosz*

Wszystkie czekolady 
E. WEDEL, 80-100 g
* Trzecia, najtańsza za grosz. 
Limit: 3 opak. za grosz na paragon. 
Lista artykułów objętych promocją 
dostępna w sklepach stacjonarnych 
w strefie kas, u asystenta kas 
samoobsługowych, 
a także na www.lidl.pl.

produkt 
mrożony

dowolnie
Miksuj

Słodycze
Od poniedziałku, 23.03 do 29.03
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Ferrero Rocher
100 g14,69

8 pralin

Ferrero 
Collection
172 g
100 g = 16,8528,99

Mix 15 pralin

Czekolada 
Ferrero Rocher, 
Ferrero Rocher 
Dark lub Raffaello
90 g
100 g = 12,21

10,99
Supercena

Jajko czekoladowe 
Raffaello lub 
Ferrero Rocher
100 g

22,99
Supercena

Grand Raffaello 
lub Grand Ferrero 
Rocher
125 g
100 g = 22,39

27,99
Supercena

Ferrero 
Collection
269 g
1 kg = 148,6639,99

Mix 24 pralin

szukaj 
na standzie

szukaj 
na standzie

szukaj 
na standzie

szukaj 
na standzie

szukaj 
na standzie

szukaj 
na standzie

Słodycze Słodycze 
Od poniedziałku, 23.03
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NIMM2
Lizaki 
z witaminami
80 g
100 g = 8,74

6,99
Supercena

FRANK&OLI
Ciasteczko
90 g
różne rodzaje  
100 g = 3,32

2,99
Supercena

MCVITIE’S
Ciastka Digestives
200 g, 250 g
klasyczne lub z czekoladą mleczną  
100 g = 3,00/2,405,99

Supercena

Tic Tac 
Dragon Fruit
54 g
100 g = 12,94

6,99
Supercena

Nutella 
B-ready
132 g
100 g = 6,51

8,59
Supercena

SMASH!
Słodko-słona 
przekąska
100 g

11,99
Supercena

5,59* 7,49

SONDEY
Wafelki z kremem 
mleczno-orzechowym
250 g
100 g = 2,24 
Najniższa cena z 30 dni przed obniżką/ 
cena poza promocją: 7,49/opak., 100 g = 3,00 
* cena za 1 opak. przy zakupie 2 opak. 
lub wielokrotności 2 opak. 
Szczegóły promocji dostępne 
w aplikacji Lidl Plus.

Od pon., 23.03 do śr., 25.03
Zeskanuj aplikację

25% taniej
przy zakupie 
dwóch

Słodycze
Od poniedziałku, 23.03
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DELUXE
Carpaccio wołowe 
z oliwą z oliwek 
i serem
120 g
100 g = 14,16

16,99
Supercena

DELUXE
Mortadela 
bolońska 
z pistacjami
120 g
100 g = 6,66

7,99
Supercena

DELUXE
Pasztet wieprzowy
150 g
ze szparagami 
lub z pomidorami  
100 g = 4,66

6,99
Supercena

DELUXE
Wędzona 
pierś z kaczki
90 g
100 g = 15,54

13,99
Nowość

w zestawie
Ser i oliwa

Wędliny 
jakości Deluxe.
To się opłaca.

Od poniedziałku, 23.03

Więcej na lidl.plR 13/26
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DELUXE
Fuet
150 g
z truflami, ibérico 
lub z serem manchego 
100 g = 7,99

11,99
Supercena

DELUXE
Salami alla 
cacciatora 
lub cremona
100 g

9,99
Supercena

DELUXE
Wędliny w stylu hiszpańskim
50 g, 70 g
chorizo, salchichón lub lomo  
100 g = 19,98/14,279,99

Supercena
DELUXE
Zestaw wędlin
100 g13,99

Supercena

Od poniedziałku, 23.03
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DELUXE
Ser kozi
150 g
100 g = 9,99

14,99
Supercena

DELUXE
Ser pleśniowy 
neufchâtel
200 g
100 g = 6,50

12,99
Supercena

DELUXE
Zestaw przetworów 
do mięs i serów**
3 x 75 g
100 g = 3,557,99

Supercena

DELUXE
Twaróg 
sernikowy 24%
1 kg
* cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
18,99/opak. 
Limit: 6 opak. na paragon.

14,99
18,99*

21% taniej

24% 
tłuszczu
w 100 g

Smak w stylu 
Deluxe.
To się opłaca.

Od poniedziałku, 23.03 do 25.03
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DELUXE
Crème brûlée
2 x 100 g
100 g = 4,007,99

Aż 2 szt.DELUXE
Deser
2 x 60 g
z ciemną lub z mleczną 
i ciemną czekoladą 
100 g = 8,339,99

Aż 2 szt.

DELUXE
Ciastka  
z nadzieniem  
pistacjowym*
150 g
100 g = 7,99

11,99
Supercena

DELUXE
Deser z ricottą
110 g
różne rodzaje 
100 g = 7,26

7,99
Supercena

Od poniedziałku, 23.03
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PELLINI
Espresso 
Bar n°82 Vivace, 
kawa ziarnista
1 kg

69,99
Aż 1 kg

BELLAROM
Single Origin, 
kawa mielona
250 g
Brazylia lub Kolumbia 
100 g = 8,00

19,99
250 g

Gorąca 
czekolada 
o smaku 
batonów
140 g
Mars, Bounty 
lub Milky Way 
100 g = 9,99

13,99
Supercena

LORD NELSON
Herbata 
ziołowa
20 torebek
rumianek lub mięta 
1 torebka = 0,11

2,13
20 torebek

LORD NELSON
Bio Herbata 
ajurwedyjska
20 torebek
różne rodzaje 
1 torebka = 0,35

6,99
20 torebek

50%

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

Taniej
drugi, tańszy 
produkt

Wszystkie kawy 
rozpuszczalne 
BELLAROM
Limit: 4 opak. na kupon. 
Szczegóły promocji dostępne 
w aplikacji Lidl Plus.

Co to jest Nutri-Score? Nutri-Score jest dobrowolnym i dodatkowym systemem oznaczania wartości odżywczych z przodu opakowania jako
uzupełnienie klasycznej, szczegółowej informacji o wartościach odżywczych, umieszczonej z tyłu produktu. System Nutri-Score nie wskazuje
jednak, czy dana żywność jest zdrowa czy niezdrowa. Więcej informacji znajdziesz na www.lidl.pl.

dowolnie
Miksuj

Kawy i gorące napoje
Od poniedziałku, 23.03 do 25.03
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TWÓJ MISTRZOWSKI SMAK

LAVAZZA
Qualità Oro, 
kawa ziarnista
1 kg

99,99
Aż 1 kg

LAVAZZA
Qualità Oro, 
kawa mielona
3 x 250 g
1 kg = 106,65

79,99
Aż 3 szt.

LAVAZZA
Crema e Gusto, 
kawa mielona
2 x 250 g
1 kg = 95,98

47,99
Aż 2 szt.

LAVAZZA
Qualità Oro, 
kawa mielona
250 g
100 g = 12,80

31,99
Supercena

LAVAZZA
Espresso Italiano, 
kawa mielona
250 g
100 g = 10,00

24,99
Supercena

Od poniedziałku, 23.03
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Teraz w



60%

Zeskanuj aplikację

Taniej
drugi, tańszy 
produkt

Wszystkie wielopaki 
lodów BON GELATI
Limit: 10 opak. na ofertę. 
Szczegóły promocji dostępne 
w aplikacji Lidl Plus.

dowolnie
Miksuj

Co to jest Nutri-Score? Nutri-Score jest dobrowolnym i dodatkowym systemem oznaczania wartości odżywczych z przodu opakowania jako
uzupełnienie klasycznej, szczegółowej informacji o wartościach odżywczych, umieszczonej z tyłu produktu. System Nutri-Score nie wskazuje
jednak, czy dana żywność jest zdrowa czy niezdrowa. Więcej informacji znajdziesz na www.lidl.pl.

Lody
Od poniedziałku, 23.03 do 29.03

Więcej na lidl.plR 13/26
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GRYCAN
Lody
900 ml, 1100 ml
śmietankowe, waniliowe, 
truskawkowe lub śmietankowe 
z sosem karmelowym 
1 L = 28,88/23,63

25,99
900 ml, 1100 ml

KORAL
Lody koktajlowe 
krówka-kukułka
220 ml
100 ml = 2,50

5,49
220 mlGELATELLI

Lody na patyku, wielopak
610 ml, 12 x 52 ml
różne rodzaje 
1 L = 22,93/22,4213,99

610 ml, 12 x 52 ml

NESTLÉ
Pirulo, lody arbuzowe 
na patyku
73 ml
100 ml = 4,102,99

73 ml

ZAPP
Lody na patyku
58 ml
100 ml = 5,16

2,99
58 ml

Lody
Od poniedziałku, 23.03 do 25.03
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ALESTO SELECTION
Orzechy 
włoskie, XXL
500 g
1 kg = 67,98

33,99
Aż 500 g

ALESTO SELECTION
Orzechy 
laskowe, XXL
500 g
1 kg = 71,98

35,99
Aż 500 g

ALESTO
Pistacje 
kalifornijskie, XXL
300 g
1 kg = 59,97

17,99
Aż 300 g

ALESTO SELECTION
Orzechy 
nerkowca, XXL
500 g
1 kg = 49,98

24,99
Aż 500 g

ALESTO SELECTION
Mieszanka 
orzechów, XXL
500 g
1 kg = 51,98

25,99
Aż 500 g

ALESTO
Orzechy nerkowca 
o smaku chilli
150 g
100 g = 6,66

9,99
Supercena

6,99* 8,99

ALESTO
Sport lub Protein 
Mix – mieszanki 
orzechowe
150 g
100 g = 4,66 
Cena poza promocją: 
8,99/opak., 100 g = 5,99 
* cena za 1 opak. przy zakupie 2 opak. 
lub wielokrotności 2 opak. 
Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
7,19/opak., 100 g = 4,79 
Szczegóły promocji dostępne 
w aplikacji Lidl Plus.

Zeskanuj aplikację

Taniej
przy zakupie 
dwóch

Co to jest Nutri-Score? Nutri-Score jest dobrowolnym i dodatkowym systemem oznaczania wartości odżywczych z przodu opakowania jako
uzupełnienie klasycznej, szczegółowej informacji o wartościach odżywczych, umieszczonej z tyłu produktu. System Nutri-Score nie wskazuje
jednak, czy dana żywność jest zdrowa czy niezdrowa. Więcej informacji znajdziesz na www.lidl.pl.

Przekąski
Od poniedziałku, 23.03 do 29.03
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Co to jest Nutri-Score? Nutri-Score jest dobrowolnym i dodatkowym systemem oznaczania wartości odżywczych z przodu opakowania jako
uzupełnienie klasycznej, szczegółowej informacji o wartościach odżywczych, umieszczonej z tyłu produktu. System Nutri-Score nie wskazuje
jednak, czy dana żywność jest zdrowa czy niezdrowa. Więcej informacji znajdziesz na www.lidl.pl.

Przekąski, które 
warto mieć pod ręką.
To się opłaca.

8,99
Nowość

ALESTO
Orzeszki ziemne
w miodzie z solą
300 g
1 kg = 29,97

12,99
Supercena

ALESTO
Orzechy 
w karmelu
150 g
orzechy pekan
lub nut mix
100 g = 8,66

Więcej na lidl.pl R 13/26
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2,49

TIGER
Napój energetyczny
250 ml
różne rodzaje 
Cena poza promocją: 
2,49/pusz., 100 ml = 1,00 
+ kaucja 0,50 zł 
Szczegóły promocji dostępne 
w aplikacji Lidl Plus. 
Produkt jest przeznaczony 
dla osób pełnoletnich.

Zeskanuj aplikację

2 + 1
gratis

3,79

OSHEE
Napój izotoniczny
750 ml
różne rodzaje 
Cena poza promocją:  
3,79/but., 1 L = 5,05 
+ kaucja 0,50 zł 
Szczegóły promocji dostępne 
w aplikacji Lidl Plus.

Zeskanuj aplikację

2 + 1
gratis

2 + 1
za grosz*

Wszystkie 
napoje FREEWAY
* Trzeci, najtańszy za grosz. 
Limit: 4 opak. za grosz na paragon. 
Rabat nie obejmuje wartości 
kaucji opakowania.

Co to jest Nutri-Score? Nutri-Score jest dobrowolnym i dodatkowym systemem oznaczania wartości odżywczych z przodu opakowania jako
uzupełnienie klasycznej, szczegółowej informacji o wartościach odżywczych, umieszczonej z tyłu produktu. System Nutri-Score nie wskazuje
jednak, czy dana żywność jest zdrowa czy niezdrowa. Więcej informacji znajdziesz na www.lidl.pl.

dowolnie
Miksuj

Napoje
Od poniedziałku, 23.03 do 25.03

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.plR 13/26
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Supercena

Czterosztuk
4 x 3,99 zł za butelkę

15,96

Coca-Cola
Czterosztuk, 4 x 1 L
1 L = 3,99
+ kaucja 2,00 zł

HORTEX LEON
Sok 100% Psi Patrol, 6-pak
6 x 200 ml
jabłko, multiwitamina 
i wieloowocowy 
1 L = 7,749,29

6 x 200 ml

Coca-Cola Cherry, 
Zero Zero lub Lemon
330 ml
1 L = 12,09 
+ kaucja 0,50 zł

3,99
Supercena

TYMBARK
Koncentrat napoju
500 ml
jabłko-mięta 
lub jabłko-wiśnia  
1 L = 39,98

19,99
Supercena

OWOLOVO
Mus owocowy
300 g
różne rodzaje  
1 kg = 14,974,49

300 g

szukaj 
na standzie

Zero
kofeiny

Napoje
Od poniedziałku, 23.03 do 25.03

49Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli. Więcej na lidl.pl R 13/26



4,59

Od pon., 23.03 do sob., 4.04

5 + 3
gratis

Žatecký Světlý Ležák
500 ml
Cena poza promocją: 4,59/pusz., 1 L = 9,18 
+ kaucja 0,50 zł

4,49

Od pon., 16.03 do ndz., 29.03

5 + 3
gratis

Żywiec Jasne Pełne
500 ml
Cena poza promocją:  
4,49/pusz., 1 L = 8,98 
+ kaucja 0,50 zł

4,19

Od pon., 23.03 do sob., 4.04

4 + 2
gratis

Namysłów Pils
500 ml
Cena poza promocją: 4,19/pusz., 1 L = 8,38 
+ kaucja 0,50 zł

2,65

Od pon., 16.03 do ndz., 29.03

9 + 9
gratis

Argus Lager
500 ml
Cena poza promocją: 2,65/pusz., 1 L = 5,30
+ kaucja 0,50 zł 
Limit: 9 pusz. gratis na paragon.

Tyskie Gronie
Dwunastosztuk, 12 x 500 ml
1 L = 5,98 
* najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
55,08/12 pusz., 1 L = 9,18 
+ kaucja 6,00 zł

35,88
55,08*

Od pon., 16.03 do ndz., 29.03
Dwunastosztuk 
12 x 2,99 zł za puszkę

34% taniej

Zlatý Bažant
500 ml
1 L = 10,98

5,49
Supercena

Piwa

Od poniedziałku, 23.03 do 25.03

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
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PS DO POTW.

GOOD FOOD
Snacki 
proteinowe
50 g
różne rodzaje  
100 g = 10,98

5,49
Supercena

WK DZIK
Wafle 
kukurydziane 
o smaku zielonej 
cebulki
120 g
100 g = 4,58

5,49
Supercena

SONKO
Chipsy 
z ciecierzycy
60 g
różne rodzaje  
100 g = 8,32

4,99
Supercena

PRZYSNACKI
Chipsy
130 g
różne rodzaje  
100 g = 4,61

5,99
Supercena

LORENZ
Crunchips
130 g
różne rodzaje  
100 g = 6,15

7,99
Supercena

LAY’S
Chipsy*
250 g
różne rodzaje  
100 g = 4,20

10,49
Supercena

PRZYSNACKI
Chipsy
200 g
różne rodzaje  
100 g = 4,00

7,99
Supercena

premiera
w Lidlu

Przekąski
Od poniedziałku, 23.03
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Makowiec  
w polewie
500 g
1 kg = 25,9812,99

Supercena

DELUXE
Babka pistacjowa
500 g
1 kg = 37,98

18,99
Supercena

Piernik śliwkowy
350 g
1 kg = 28,549,99

Supercena

WILLISCH
Lody w kubku
465 ml
mazurek z kajmakiem 
lub sernik z brzoskwinią 
i kruszonką 
1 L = 49,44

22,99
Supercena

z kajmakiem
Mazurek

z brzoskwinią 
i kruszonką

Sernik

Słodkie chwile 
przy stole. 
To się opłaca.

Lody

Od poniedziałku, 23.03
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KANIA
Chrzan tarty
160 g
100 g = 1,84

2,95
160 g

KANIA
Ocet 
spirytusowy
750 ml
1 L = 3,59

2,69
750 ml

KRAKUS
Chrzan smakowy 
z jabłkiem
180 g
100 g = 2,11

3,79
Supercena

KRAKUS
Chrzan tarty
180 g
100 g = 1,94

3,49
Supercena

KRAKUS
Ćwikła 
z chrzanem
300 g
1 kg = 12,63

3,79
Supercena

KRAKUS
Barszcz biały,  
koncentrat
300 ml
1 L = 18,30

5,49
Supercena

KRAKUS
Żurek, 
koncentrat
300 ml
1 L = 14,97

4,49
Supercena

KANIA
Musztarda 
180 g
francuska, miodowa 
lub dijon  
100 g = 1,48

2,66
180 g

KANIA
Musztarda
210 g
stołowa lub sarepska 
100 g = 0,71

1,49
210 g

Spiżarnia
Od poniedziałku, 23.03 do 25.03
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Bułki brioche z sezamem
324 g
1 kg = 20,036,49

Supercena

CHEF SELECT
Kluski na parze
400 g
1 kg = 8,853,54

400 g

WK DZIK
Pizza capricciosa 
proteinowa
350 g
1 kg = 54,26

18,99
Supercena

RYNECZEK LIDLA/
CHEF SELECT
Kapusta kiszona  
z marchewką
1 kg (900 g po odsączeniu)
1 kg = 8,88 (wg masy netto 
po odsączeniu)

7,99
1 kg

CHEF SELECT
Kopytka, XXL
1 kg

10,99
Aż 1 kg

CHEF SELECT
Pierogi z mięsem
400 g
1 kg = 18,73

7,49
400 g

HARVEST BASKET
Frytki karbowane, XXL
2,5 kg
1 kg = 6,00

14,99
Supercena

HARVEST BASKET
Frytki karbowane
1 kg

7,49
Supercena

produkt
chłodzony

produkt
chłodzony

produkt
chłodzony

produkt
chłodzony

produkt 
mrożony

produkt 
mrożony produkt 

mrożony

Spiżarnia
Od poniedziałku, 23.03 do 25.03
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WINIARY
Majonez 
Dekoracyjny
700 ml
1 L = 19,99

13,99
Supercena

BASIA
Mąka tortowa, XXL
2,5 kg
1 kg = 3,08

7,69
Aż 2,5 kg

POLMAK
Makaron nierówno 
siekany lub wiejski, XXL
750 g 
4-jajeczny 
lub 6-żółtkowy
1 kg = 11,99

8,99
Aż 750 g

2 + 1
za grosz*

Wszystkie 
warzywa mrożone 
FRESHONA
* Trzecie, najtańsze za grosz. 
Limit: 3 opak. za grosz na paragon.

dowolnie
Miksuj

Spiżarnia
Od poniedziałku, 23.03 do 25.03
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CHEF SELECT
Świeże ciasto 
drożdżowe 
z nadzieniem
600 g
1 kg = 23,32

13,99
Supercena

MK
Brzoskwinie w syropie, 
połówki
680 g (400 g po odsączeniu)
1 kg = 22,48 (wg masy netto 
po odsączeniu)

8,99
Supercena

SĄDECKI BARTNIK
Zestaw Cud
2 x 250 g
hibiskus i pomarańcza w miodzie + malina 
w miodzie lub pigwowiec japoński 
w miodzie + czarna porzeczka w miodzie 
1 kg = 39,9819,99

Aż 2 szt. NESTLÉ
Batony zbożowe, XXL
6 x 25 g
różne rodzaje  
100 g = 5,337,99

Aż 6 szt.

URBANEK
Ogórki, drobna kostka
340 g, 360 g (200 g, 230 g 
po odsączeniu)
konserwowe lub kiszone
100 g = 2,25/1,95 (wg masy
netto po odsączeniu)

4,49
Supercena

CIRIO
Pomidory krojone
400 g
różne rodzaje 
1 kg = 12,48

4,99
Supercena

Co to jest Nutri-Score? Nutri-Score jest dobrowolnym i dodatkowym systemem oznaczania wartości odżywczych z przodu opakowania jako
uzupełnienie klasycznej, szczegółowej informacji o wartościach odżywczych, umieszczonej z tyłu produktu. System Nutri-Score nie wskazuje
jednak, czy dana żywność jest zdrowa czy niezdrowa. Więcej informacji znajdziesz na www.lidl.pl.

  Opłaca się mieć własne zdanie!

Spiżarnia 
Od poniedziałku, 23.03

Więcej na lidl.plR 13/26
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Polska monstera minima 
lub polski filodendron
birkin
1 szt.
średnica doniczki: 12 cm19,99

Wys. ok. 30 cm

Polska pelargonia 
wielkokwiatowa
1 szt.
średnica doniczki: 12 cm

13,99
Wys. ok. 30 cm

Goździk
1 szt.
różowy, biały, fioletowy lub czerwony 
średnica doniczki: 10,5 cm

9,99
Wys. ok. 15 cm

Rośliny pnące
1 szt.
passiflora, clematis, hedera lub lonicera 
wysokość ok. 30 cm 
średnica doniczki: 9 x 9 cm 
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 14,99/szt. 
* cena za 1 szt. przy zakupie 3 szt. 
lub wielokrotności 3 szt.

10,49*
14,99

Od pon., 23.03 do czw., 2.04

30% taniej
przy zakupie 
trzech

Portal Obsługi Klienta

lidl.pl/kontakt

Znajdź odpowiedzi na swoje 
pytania i instrukcje obsługi �
lub skontaktuj się z nami!

Zachowaj paragon, wejdź na stronę www.lidl.pl/twoja-opinia, �
oceń swój sklep w ankiecie i weź udział w loterii!

Do wygrania: 10 × 100 zł co tydzień, �
1 × 5000 zł co miesiąc na zakupy w Lidlu
Zgłoszenia do loterii można wysyłać codziennie w terminie od godziny 00:00:00 dnia 1.03.2026 r. do godziny 23:59:59 dnia 28.02.2027 r., 

wyłącznie po dokonaniu zakupu promocyjnego i wypełnieniu ankiety promocyjnej. Losowania laureatów nagród przeprowadzone będą zgodnie 

z harmonogramem wskazanym w regulaminie. Organizatorem loterii jest Smolar Agencja Promocyjno-Reklamowa. Szczegóły oraz informacje 

o artykułach wyłączonych z loterii w regulaminie dostępnym w sklepach stacjonarnych w strefie kas, u Asystenta kas samoobsługowych,

 a także na www.lidl.pl/twoja-opinia oraz na www.smolar.pl.

  Opłaca się mieć własne zdanie!

Kwiaty

Szeroki wybór nawozów w supercenach.
To się opłaca.

Od poniedziałku, 23.03
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CIEN
Ultradelikatny żel pod prysznic
1 L
różne rodzaje 
Najniższa cena z 30 dni przed obniżką/ 
cena poza promocją: 12,99/opak. 
* cena za 1 opak. przy zakupie 2 opak. 
lub wielokrotności 2 opak.

9,99* 12,99

23% taniej
przy zakupie 
dwóch

CIEN
Żel pod prysznic dla kobiet
500 ml
różne rodzaje 
1 L = 9,58 
Najniższa cena z 30 dni przed 
obniżką/cena poza promocją: 
5,99/opak., 1 L = 11,98 
* cena za 1 opak. przy zakupie 2 opak. 
lub wielokrotności 2 opak.

4,79* 5,99

20% taniej
przy zakupie 
dwóch

SO…?
Zapachowa 
mgiełka do ciała
100 ml
różne rodzaje 

13,99
Supercena

DOVE
Mydło w płynie 
z pompką + opakowanie 
uzupełniające
250 ml + 500 ml
różne rodzaje  
100 ml = 7,20 
1 L = 35,98

17,99
Zestaw

MORAJ
Skarpety 
długie męskie 
lub damskie
1 para
różne rodzaje

6,99
Supercena

AXE
Dezodorant  
w sprayu  
dla mężczyzn
150 ml
różne rodzaje  
100 ml = 11,99

17,99
150 ml

szukaj 
na standzie

Artykuły drogeryjne 
Od poniedziałku, 23.03 do 29.03
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Dostępne  
tylko w Lidlu

DENTALUX
Płyn do płukania 
jamy ustnej
500 ml
różne rodzaje 
1 L = 8,98 
Najniższa cena z 30 dni przed obniżką/ 
cena poza promocją: 5,69/opak., 1 L = 11,38 
* cena za 1 opak. przy zakupie 2 opak. 
lub wielokrotności 2 opak.

4,49* 5,69

21% taniej
przy zakupie 
dwóch

DENTALUX
Pasta do zębów 
z aktywnym węglem
100 ml
różne rodzaje 
Najniższa cena z 30 dni przed obniżką/ 
cena poza promocją: 6,49/opak. 
* cena za 1 opak. przy zakupie 2 opak. 
lub wielokrotności 2 opak.

4,99* 6,49

23% taniej
przy zakupie 
dwóch

BLANX
Pasta do zębów
75 ml
różne rodzaje  
100 ml = 23,99

17,99
Supercena

DELUXE
Woda perfumowana  
dla kobiet lub dla mężczyzn
100 ml
Adventurous, Inspiration, Velvet Obscura lub Luminique29,99

Supercena

Artykuły drogeryjne 
Od poniedziałku, 23.03 do 29.03
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Grafika została wygenerowana przy pomocy AI.



Oddychające  
pieluszki

BAMBINO DZIECIAKI
Szampon, żel do mycia
i płyn do kąpieli 3 w 1
1 L
flaming lub surykatki 
Najniższa cena z 30 dni przed obniżką/ 
cena poza promocją: 30,99/opak. 
** cena za 1 opak. przy zakupie 2 opak. 
lub wielokrotności 2 opak.

24,79** 30,99

20% taniej
przy zakupie 
dwóch

LUPILU PREMIUM
Pieluszki 3, 4, 5 lub 6, 
jumbo bag
108 szt., 92 szt., 78 szt., 76 szt.
1 szt. = 0,36/0,42/0,49/0,50

37,99
Supercena

0,50
za sztukę

0,49
za sztukę

0,42
za sztukę

0,36
za sztukę

Daj pupie
oddychać

oddychające do 2 x szybsze
wchłanianie*

superchłonne:
aż do 12 godzin

0% substancji
zapachowych

i alergenów
swoboda
ruchów

Produkty dla dzieci
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Od poniedziałku, 23.03 do 28.03

* W porównaniu z poprzednimi pieluszkami Lupilu®, z technologią fast dry 2.0.



Floralys 
Ręcznik  
papierowy 
 2-warstwowy
1 rolka
Cena poza promocją: 
6,99/opak.

6,99

2 + 1
gratis

E
Proszek do prania  
kolorowych tkanin  
lub uniwersalny*
4,125 kg
1 kg = 9,69

39,99
Supercena PERWOLL

Płyn do prania kolorowych 
lub ciemnych tkanin
3 L
1 L = 13,3339,99

Supercena

FLORALYS
Serwetki 
z nadrukiem, 
3-warstwowe
20 szt.
różne rodzaje
1 szt. = 0,20

3,99
Supercena

TESORI D’ ORIENTE
Koncentrat 
do płukania
1,16 L
różne rodzaje 
1 L = 14,65

16,99
Supercena

FAIRY
Płyn 
do naczyń
1,35 L
różne rodzaje  
1 L = 10,36

13,99
Aż 1,35 L

Znicz 
wielkanocny
1 szt.

9,99
Supercena

40 h
palenia
Czas

Artykuły drogeryjne 
Od poniedziałku, 23.03
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* W porównaniu z poprzednimi pieluszkami Lupilu®, z technologią fast dry 2.0.

* Produkt dostępny w wybranych sklepach. Sprawdź dostępność w sklepie w czasie obowiązywania promocji.



2,49

3 + 1
gratis

BELLOSAN
Mokra karma 
dla psa, kawałki 
w sosie
415 g
różne rodzaje 
Cena poza promocją:  
2,49/opak., 1 kg = 6,00

4,69

2 + 1
gratis

BELLOSAN
Kiełbasa dla psa 
1 kg
z wołowiną lub z drobiem 
Cena poza promocją: 4,69/opak.

COSHIDA
Kremowe przysmaki dla kota 
w tubce
7 x 16 g
różne rodzaje 
100 g = 4,63 
Najniższa cena z 30 dni przed obniżką/ 
cena poza promocją: 6,99/opak., 100 g = 6,24 
* cena za 1 opak. przy zakupie 3 opak. 
lub wielokrotności 3 opak.

5,19*
6,99

25% taniej
przy zakupie 
trzech

COSHIDA
Mokra karma dla kota, kawałki 
w sosie lub w galaretce
4 x 100 g
1 kg = 11,23 
Najniższa cena z 30 dni przed 
obniżką/cena poza promocją: 
5,99/opak., 1 kg = 14,98 
* cena za 1 opak. przy zakupie 3 opak. 
lub wielokrotności 3 opak.

4,49*
5,99

25% taniej
przy zakupie 
trzech

BELLOSAN
Sucha karma 
dla psa z wołowiną
10 kg
1 kg = 2,29 
Najniższa cena z 30 dni przed 
obniżką/cena poza promocją: 
28,63/opak., 1 kg = 2,86 
* cena za 1 opak. 
przy zakupie 2 opak. 
lub wielokrotności 2 opak.

22,90*
28,63

20% taniej
przy zakupie 
dwóch

JOY&TOY
Przysmak dla psa
lub kota z zabawką
1 szt.
różne rodzaje

19,99
1 szt.

Dla pupila
Od poniedziałku, 23.03 do 29.03
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10%
taniej!

Dzięki Karcie Dużej Rodziny możesz przez cały rok kupować artykuły 
wybranych marek dostępnych w Lidlu z 10% rabatem. 

Rabat obejmuje artykuły: Ryneczek Lidla, Piekarnia w sercu Lidla, 
Lupilu®, Solevita, Pikok, Kuchnia Lidla oraz słoiczki, kaszki i mleka 

modyfikowane (z wyjątkiem mleka do początkowego 
żywienia niemowląt).*

* Szczegóły Akcji znajdziesz w regulaminie dostępnym w sklepach stacjonarnych w strefie kas,
u Asystenta kas samoobsługowych, a także na www.lidl.pl/kdr.

** Listę serów żółtych Pilos objętych promocją KDR w okresie 2.03.2026 - 31.03.2026 oraz listę artykułów Favorina objętych promocją KDR  
w okresie 2.03.2026 - 4.04.2026 oraz szczegóły Akcji znajdziesz w regulaminie dostępnym w sklepach stacjonarnych w strefie kas,  

u Asystenta kas samoobsługowych, a także na www.lidl.pl/kdr.

W marcu 10% rabatu 
również na sery żółte Pilos i artykuły Favorina!**

To się opłaca.

Z Kartą Dużej Rodziny

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli. Więcej na lidl.pl R 12/26



Benefit Plus
To się opłaca.
Skanujesz?

Odkryj nowe korzyści�
z benefitami od naszych partnerów!

Zeskanuj i pobierz aplikację

Szczegóły i warunki skorzystania 
z ofert partnerów znajdziesz 
w aplikacji Lidl Plus.

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
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Przekaż 1,5% swojego podatku.

Mały procent,
wielka pomoc

WOŚP 0000030897; Federacja Polskich Banków Żywności 0000063599; Caritas Polska 0000198645; Fundacja Mam Marzenie 0000177137; Fundacja Dajemy Dzieciom Siłę 0000204426; 
WWF 0000160673; Fundacja Instytutu Matki i Dziecka 0000499290; Fundacja "Krwinka" 0000165702; Fundacja Anny Wierskiej Dar Szpiku 0000298748; Fundacja Anny Dymnej "Mimo 

Wszystko" 0000174486; Fundacja Dzieciom "Zdążyć z Pomocą" 0000037904; Fundacja Rozwoju Kardiochirurgi 0000069136; Fundacja JiM 0000127075; 
Fundacja na Rzecz Osób Niewidomych Labrador Pies Przewodnik 0000153064; 



To się opłaca.

Bycie
w czołówce?
To się opłaca.
Lidl Polska znalazł się 
w europejskiej czołówce 
sieci handlowych z planami 
transformacji klimatycznej 
i białkowej*

*w rankingu Superlist Environment Europe 2026, zainicjowanym 
przez Questionmark: https://www.thequestionmark.org/
press-release-superlist-environment-europe-2026-poland

https://www.thequestionmark.org


Ciche 
Godziny
W trosce o komfort osób neuroatypowych
w każdy piątek od 8:00 do 10:00 oraz
w każdą sobotę od 19:00 do 21:00:

Więcej informacji: 
kimjestesmy.lidl.pl/zrownowazony-rozwoj/dobre-dla-ludzi/uczciwe-dzialanie/ciche-godziny

wyciszamy komunikaty głosowe
wyciszamy muzykę
udostępniamy kasę pierwszeństwa 
dla osób deklarujących neuroatypowość



Sprawdź gazetki
ulubionych sieci na stronie

ding.pl

http://ding.pl
https://ding.pl/lidl,130?utm_source=gazetka&utm_medium=pdf&utm_campaign=download
https://ding.pl/pepco,281?utm_source=gazetka&utm_medium=pdf&utm_campaign=download
https://ding.pl/biedronka,79?utm_source=gazetka&utm_medium=pdf&utm_campaign=download 
https://ding.pl/leroy-merlin,59?utm_source=gazetka&utm_medium=pdf&utm_campaign=download
https://ding.pl/rossmann,10?utm_source=gazetka&utm_medium=pdf&utm_campaign=download



